
安装指南
简体中文

嵌入式冰箱

嵌入式
RS6009V2RT1、RS6009V2R1、RS6009SBLT1、RS6009SBL1



2

所需工具

随附

不随附

	F 呆扳手

	F PH T25 L型内六角组合扳手

	F M4球头内六角扳手

	F 电动螺丝刀

	F 一字螺丝刀

	F 卷尺

	F 十字螺丝刀

	F 电工刀

	F 钢锯

	F 叉车

	F 8mm套筒板手

	F 螺母起子



3

所需零部件

安装套件

安装套件A（防倒支架组件）

安装套件E（安装柜安装螺丝套件）

安装套件F（门板安装套件）

安装套件G（门板安装螺丝套件）

其他零部件

安装套件H（UI镶边条套件）

安装套件B（铰链垫板和深度校准规）

安装套件C（门螺丝套件UC）

安装套件D（气流隔板套件）

	F 防倒支架

	F 5x WS #10X35 T17 WFR PH ZP螺丝

	F 5x SP630#10X30MM塑料膨胀管

	F 6x 8GX19双螺纹螺丝

	F 4个60cm门滑动支架垫片

	F 4个60cm门侧面支架垫板

	F 4个60cm门侧面支架镶边条

	F 21x ST 8X5/8 CSK PH AB ZP螺丝

	F 踢脚板气流分流板

	F RS60右侧无铰链UI镶边条

	F RS60左侧无铰链UI镶边条

	F RS60左铰链侧UI镶边条

	F RS60右铰链侧UI镶边条

	F 2x 螺栓限位铰链K08

	F 铰链垫板A组件

	F 铰链垫板B组件

	F 2个无铰链侧深度校准规

	F 铰链垫板A盖板

	F 铰链垫板B盖板

	F 4个铰链垫板螺丝

	F 4x M5X12 PH MT STL ZN螺丝

	F 气流隔板门封

	F 2x SD #7X13 PAN PH ZP螺丝

	F 门气流隔板盖

	F M4球头内六角扳手

	F 门呆扳手

	F PH2 T25 L型内六角组合扳手



4

所需零部件

镶边条套件

连接套件

	F MTG踢脚板安装板RS60

	F DR 60cm门侧面镶边条

	F DR 60cm门侧面铰链镶边条

	F 60cm门板模板UC

	F 玻璃门装饰

安装多台电器需要单独订购。

连接套件A（支架连接底座）

连接套件B（上支架连接）

连接套件C（后支架连接）

其他零部件

	F 9x M5X12 PH MT STL ZN螺丝 	F 支架双底座FNT (2)

	F 上双连接支架 	F 4x M5X12 CSKPH NP螺丝

	F 4颗8GX16 HD华司螺丝 	F 支架双底座FNT (1)

	F 60cm双机安装中镶边条UC

其他零部件(MI)包

	F 安全手册

	F 维修和保修

	F 登记卡



5

查看您的产品规格

关于完整的产品、安装柜和维修规格，请参阅《规划
指南》。要查看《规划指南》，请扫描二维码或访问 
fisherpaykel.com/specify。按电器类型、产品名称
或型号代码搜索。

579

592

864

600

870

600

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify


6

在安装之前

1. 测量安装柜。确保满足所有最低规
格要求。请参阅《规划指南》。

fisherpaykel.com/specify

2. 确保安装柜方正、牢固，并已完
成回转结构。

3. 确保水电管线便于开关，安装正
确无误。
有关规格，请参阅《规划指南》 。

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify


7

在安装之前

4. 确保所有面板符合规格要求。
请参阅《规划指南》。 

5. 确保提前钻所有支架螺孔和手柄
螺孔。
请参阅《规划指南》。 



8

打开包装

1. 剪断包装带，打开顶部，然后用刀
子向下切割包装箱侧面除去包装。
卸下所有预包装零部件。

2. 妥善处置包装材料。

3. 用十字螺丝刀拆卸电器一侧的运
输支架固定螺栓收好备用。 



9

打开包装

4. 检查调平脚是否升起，然后固定
在叉车货叉上。

5. 拆卸其余2个运输支架。

6. 将产品倾斜到手推车上并取下 
托盘。将产品移动到安装位置。
取下并处置泡沫塑料。 



10

安装防倒支架

1. 确保有墙筋或实心表面。

2. 如果安装柜深度大于600mm

需要在防倾倒支架旁边安装一个垫
片，以使深度达到 600mm。

3. 测量地面到电器正面突出部 
的高度，然后在安装柜后壁上标 
出高度。



11

安装防倒支架

4. 实心墙安装
利用支架做标记，在后壁或垫板 
上预钻四个孔。使用四颗十字螺丝
固定。

5. 砖墙安装
以支架为导向，预先在墙上钻四个
孔。用锤子将四个塑料锚栓锤入墙
内直至齐平，然后用四颗十字螺丝
固定 。

6. 确保正确安装防倒支架，以防此
电器在开门时前倾。

安装套件A

安装套件A



12

拆除格栅

1. 按下格栅盖板即可打开。

2. 拧下盖板后面的两颗十字螺丝和
格栅前面的五颗螺丝。收好备用。

3. 向外拉出格栅。



13

调换铰链（可选）

1. 打开门。

2. 用随机提供的T25星头螺丝刀松
开铰链螺丝。向外滑出门，然后把
门放在柔软表面上。

3. 小心拆卸门上的铰链收好备用。



14

调换铰链（可选）

4. 取下顶盖收好备用。 

5. 按外侧安装板边沿，然后向上提
起安装板换到另一侧。

6. 使用平头螺丝刀拆下内侧安装
板。把内侧安装板换到另一侧，确
保圆角面朝内侧。 



15

调换铰链（可选）

7. 检查安装板位置是否正确。 

8. 如图所示调换铰链。确保铰链底
面平行并拧紧螺丝。
重新安装顶盖。

9. 调换安装柜支架和铰链支架安装
位置。用三颗螺丝分别固定。



16

调换铰链（可选）

10. 让门背面挂到螺丝上，用随机提
供的星头扳手拧紧。



17

连接电器（仅多机安装）

1. 把电器推进安装柜之前，确保门
已关闭。 

2. 使用四颗螺钉固定下部前支架。

3. 使用四颗螺钉固定上前支架。

连接套件A

连接套件B



18

连接电器（仅多机安装）

4. 用四颗螺丝固定下后部支架

5. 用四颗螺丝固定上后部支架。

6. 对其他电器重复上述步骤。 

连接套件A

连接套件C



19

安装深度校准规和垫板

1. 把两块铰链垫板夹在电器上。

对于右铰链安装，请确保垫板A安装
在顶部铰链上，垫板B安装在底部铰
链上，左铰链亦是如此。

2. 使用随机提供的十字螺丝将深度
校准规安装到门上。

3. 根据电器安装情况，把两个深度
校准规或垫板分别安装在电器顶部
和底部。

安装套件B

安装套件B和C



20

插入铰链限位销（可选）

4. 如要把开门幅度限制为90º， 
把2个铰链限位销分别插入上  
下铰链。

安装套件H



21

连接电源

1. 必要时用扎线捆绑电源线防止下
垂，降低软管和电源线在电器背面
发生缠绕的风险。

2. 把电源线插头插到电源插座上，
然后接通电源。



22

推入安装柜

1. 一直往里推电器，直到深度校准
规接触安装柜前端。确保电源线未
被卡住。



23

调整高度

1. 逆时针旋转左侧螺钉，降低支脚，
调整电器前端。

我们建议在钻头上做标记，并计算
完全接触支脚所需的匝数。

2. 逆时针转动右侧螺丝，降低支
脚，调整电器后端。

我们建议匹配上一步的匝数。确保
上支架接触到安装柜。

3. 多机安装
调整外侧前支脚，然后调整外侧后
支脚。在把电器推进安装柜之后，
降低中间调平脚。
确保上支架接触到安装柜。



24

调整高度

4. 确保所有深度校准规与安装柜正
面齐平，门正面水平。
我们建议使用水平仪以确保准 
确性。

5. 打开门，然后利用随机提供的内
六角扳手增加上部垫板，在电器和
安装柜之间形成均匀的间隙。 

6. 增加下部垫板，在电器和安装柜
之间形成均匀的间隙。

安装套件D

安装套件D



25

安全

1. 使用随机提供的两颗长十字螺丝，
将下铰链固定在安装柜上。

2. 使用随机提供的一颗短十字螺
丝，将电器的右下侧固定在安装 
柜上。 

3. 使用随机提供的一颗短十字螺
丝，将产品左下侧固定在安装 
柜上。

安装套件 B

安装套件E

安装套件E



26

安全

4. 使用随机提供的两颗长十字螺
丝，将上铰链固定在安装柜上。

5. 扳掉两块垫板的两端。

6. 把盖板卡到垫板上。
7. 确保把盖板A安装在垫板A上， 
把盖板B安装在垫板B上。 

安装套件 B

安装套件B



27

安全

8. 拧下十字螺丝，取下深度校 
准规。



28

门板准备（定制面板）

1. 重新检查门板规格。确保所有支架
位置都已标记。

请参阅《规划指南》。

2. 拧下两颗十字螺钉以卸下顶盖。

3. 拆卸2个垫圈和螺母收好备用。 
向外提起面板支架以拆下。

fisherpaykel.com/specify

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify


29

门板准备（定制面板）

4. 将门板支架与面板对齐。使用随
机提供的螺丝固定。

5. 将侧面支架与面板对齐。使用随
机提供的螺丝固定。确保支架固定
牢固，直接拧紧螺丝即可。

6. 玻璃门安装
将随机提供的橡胶镶边条安装在门
板后部的窗开口周围。确保镶边条
与内边齐平。

安装套件F和G

镶边条套件

安装套件G



30

7. 使用四颗M5x25六角螺丝将手柄
安装到面板上。确保手柄固定螺丝
不影响侧面支架。

门板准备（定制面板）



31

门板准备（预制面板）

1. 拧下两颗十字螺丝以卸下顶盖。

2. 拆卸2个垫圈和螺母收好备用。 
向外抬起面板支架以拆下。 

3. 撕掉门板上的所有蓝色胶带。
将门板支架与面板对齐。使用随机
提供的螺丝固定。

安装套件 G



32

门板准备（预制面板）

4. 将侧面支架与面板对齐。使用随
机提供的螺丝固定。确保支架固定
牢固，直接拧紧螺丝即可。

5. 使用四个 M5x25 六角螺钉将手
柄安装到面板上。

安装套件 G



33

对齐门板

1. 确保松开上安装螺丝使其处于最
低位置。

2. 将门板放低到安装螺丝上

3. 在门上安装一个卡舌以帮助 
打开。

安装套件D



34

6. 往边上推门板进行水平调节。 
确保门板与安装柜正面齐平。

对齐门板

4. 确保让侧面支架脱扣，并松开上
安装螺丝。

顺时针转动安装螺栓降低门板高
度，反时针转动安装螺栓升高门板
高度。

5. 用安装套件里的呆扳手和L型内
六角扳手稍稍拧紧侧面螺丝和M8上
垫圈。

安装套件D



35

对齐门板

8. 使用随机提供的扳手和内六角扳
手拧紧M8垫圈。

7. 使用随机提供的短十字工具将侧
螺丝安装到面板上。

90°门洞安装
使用随机提供的十字螺丝刀安装铰
链侧的侧螺丝。

安装套件D

安装套件D



36

固定门板

1. 门打开后，松开下支架螺丝。调整
支架，使其靠在门板上。重新拧紧
支架螺丝。

2. 在支架上再拧一颗螺丝，将面板
锁定到位。

3. 检查所有间隙和触碰情况。

安装套件E



37

安装镶边条

1. 使用两个随机提供的十字螺丝安装
顶盖。确保平整面朝外。

2. 取出电器铰链侧较短的门镶边
条，从上向下滑进安装位置卡到
位。

3. 取出电器无铰链侧较长的门镶 
边条，从上向下滑进安装位置卡 
到位。

镶边条套件

镶边条套件



38

4. 将镶边条装在顶盖上。

安装镶边条

5. 将上铰链盖片插入显示面板， 
直到发出咔哒声。
轻轻推动装饰件，直到它与显示屏
齐平。

6. 对上支架盖重复上述步骤。

安装套件H

安装套件H

镶边条套件



39

安装镶边条

7. 铰链交换安装：
更换下铰链盖。
避免混用不同型号的铰链盖， 
因为饮料和葡萄酒型号之间的盖 
子不同。



40

中镶边条安装（多机安装）

1. 找到产品之间的中镶边条并推入
到位。确保镶边条的下半部分能穿
过格栅。

2. 向上滑动镶边条，直到镶边条卡
进上支架。

3. 确保镶边条顶部顶到安装柜， 
然后用随机提供的螺丝固定镶 
边条。

连接套件A



41

改装格栅

1. 打开盖板，然后让护栅对齐电器。
先让护栅底边卡进去。

2. 用手拧紧左上角的螺丝，然后拧
紧右上角的螺丝。插入其他5个螺丝
固定护栅。
关闭格栅挡板。



42

准备踢脚板

1. 再次检查踢脚板规格。

请参阅《规划指南》。

2. 测量地面到护栅底面的距离，确
定踢脚板安装板位置。

3. 用随机提供的螺丝把安装板固定
在面板上。

fisherpaykel.com/specify

安装套件G

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify


43

固定踢脚板

1. 松开两个踢脚板支架上的螺丝， 
然后前后滑动支架。
稍微重新拧紧螺丝。

2. 将踢脚板固定在磁性支架上。 
将踢脚板调整到所需的深度。

3. 卸下踢脚板，用手拧紧支架 
螺丝。



44

固定踢脚板

4. 如果踢脚板深度小于90mm

将随机提供的泡沫块连接到面板 
中心。

5. 改装脚踢板。



45

安装气流隔板

1. 打开门，将气流隔板对准门底部。
使用钢锯或美工刀切割隔板，确保
其不会延伸到门板下方。

2. 将分流器槽安装到门底部的螺丝
上。使用提供的螺丝固定。

3. 使用美工刀，将提供的密封件修
剪至适当长度，然后夹在气流隔 
板上。

安装套件D



46

退出安装模式

1. 按住 退出安装模式



47

填写并妥善保存供日后参考：

型号

序列号

购买日期

购买人

经销商地址

安装人员姓名

安装人员签名

安装公司

安装日期

安装人员检核表

	F 确保已退出安装模式。

	F 所有调平脚已调节且均接触地面。

	F 已检查门板间隙和所有可能的碰撞点。

	F 所有镶边条的所有固定点均已固定好。

	F 盖子均盖好。

	F 电器已固定在安装柜上。

	F 如有需要，还安装了铰链限位销。



431801A   07.24

FISHERPAYKEL.COM

© Fisher & Paykel Appliances 2024 保留所有权利。

本指南所述的型号并非在所有市场上销售，随时会有变动。

本指南所述的产品规格适用于截至发行日所销售和描述的特定产品型号。本公司禀承不断改进产品之
政策，上述规格可能随时会有变动。

如要详细了解本国销售的型号和规格，请访问公司网站，也可以联系当地的斐雪派克经销商。

http://www.fisherpaykel.com

	所需工具
	所需零部件
	查看您的产品规格
	在安装之前
	打开包装
	安装防倒支架
	拆除格栅
	调换铰链（可选）
	连接电器（仅多机安装）
	安装深度校准规和垫板
	连接电源
	推入安装柜
	调整高度
	安全
	门板准备（定制面板）
	门板准备（预制面板）
	对齐门板
	固定门板
	安装镶边条
	中镶边条安装（多机安装）
	改装格栅
	准备踢脚板
	固定踢脚板
	安装气流隔板
	退出安装模式
	安装人员检核表

